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Michael (Miki či Mickey) Volek (21. 5. 1943 – xx. 8. 1996) byl zpěvák, pianista, kytarista, skladatel        
a především nekorunovaný král českého rokenrolu. Narodil se v Uherském Hradišti. Byl skutečným 
průkopníkem anglicky zpívaného rokenrolu v tehdejším Československu.  V první polovině 60. let       
byl největší československou bigbeatovou a rokenrolovou hvězdou, které se v očích diváků zdaleka 
nerovnal ani Waldemar Matuška či Karel Gott.  Ve svém projevu vycházel z nejtvrdší linie rokenrolu. 
Jeho inspirací byli Chuck Berry, Fats Domino, Screamin Jay Hawkins či Little Richard.                            
Řev, nedodržování zaběhlých frází, svíjení se na pódiu, chtěná „američtina“, jekot a nekonformní 
vystupování mu značně ztížilo přístup do socialistických nahrávacích studií a tehdy velmi vlivného 
rozhlasu. V roce 1969 byl uvězněn ve východoněmeckém kriminálu na 13 měsíců za převoz 
samizdatových tiskovin. Pronásledování tehdejším režimem pak trvalo až do listopadu 1989.  Působil        
v mnoha hudebních skupinách. V roce 1961 založil vlastní kapelu Crazy Boys, následně působil               
v Golden Stars, spoluzakládal skupinu Olympic a od roku 1963 vystupoval v divadle Semafor. V roce 
1966 účinkoval v kapele Old Stars, s Karlem Gottem hostovali v Country Beatu Jiřího Brabce a od roku 
1968 Miki Volek zpíval s vlastní kapelou Mickey & The Samuels, kterou v sedmdesátých letech 
přetvořil do kapely Transit. Jeho první a bohužel poslední dlouhohrající deska s názvem: „Miki Volek. 
Miki Volek? Miki Volek!“ vyšla až roku 1984. Přes své výrazné protesty byl donucen všechny písně        
na desce nazpívat česky. Téměř všemi opuštěný a osamělý Miki Volek zemřel následkem 
dlouhodobého zneužívání alkoholu a drog v srpnu 1996 v krátkodobě pronajatém bytě ve Veletržní 
ulici v pražských Holešovicích. 
 
Na realizaci náhrobku se podíleli Jana Krausová, Renáta Králová, Miloš Zedník, Zdeněk Vahala, 
František Traksl, Heda Šolcová a Filip Menzel. 
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